
Referat af Grundejerforeningen Jyllingelunds ordinære generalforsamling 

Afholdt på Restaurant Bondestuen søndag d. 9. marts 2025 kl. 10.00 

Tilstede: 

• Bestyrelsen: Formand René Kirkeskov Olesen, Kasserer Aja Stender Dorow 

• Bestyrelsesmedlemmer: Steen Elmue, André Engmann Linderstrøm-Lang og Bent Müller. 

• 11 parceller inkl. bestyrelsen var fremmødt, Der var 0 fuldmagter. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning om foreningens virksomhed 

3. Regnskab 

4. Indkomne forslag 

5. Budget - herunder fastsættelse af kontingent 

6. Valg af bestyrelse, revisor og suppleanter, jvf. §5, Stk. 3 

7. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent 

Bestyrelsens forslag til dirigent: Steen Elmue, Egesvinget 12 blev vedtaget. Dirigenten takkede for 

valget og kunne efterfølgende konstatere, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og 

beslutningsdygtig. 

 

2. Beretningen om foreningens virksomhed v/ formand René Kirkeskov Olesen 

Formanden afgav beretning. 

Kommentarer til beretningen: 

Lone Kløverengen 3: Hvorfor strammes der op på trafiksikkerheden? 

Specielt cyklister og børn har været implicerede i uheld. Blandt andet i krydset 

Blodhøjvej/Kløverengen. Det er skolevej, men børnene overholder ofte ikke den ubetinget 

vigepligt, og det afstedkommer farlige situationer og uheld. 

Bøgevej 16: Kan det overvejes at højre vigepligt kan ændres til ubetinget vigepligt? 

Vi arbejder på en løsning, der er lavet af Roskilde Kommune. Det er endnu ikke sikkert, hvad den 

endelige løsning bliver, men bestyrelsen er åbne overfor Roskilde Kommunes løsning. 

Bøgevej 16: Hvad menes med at hjælpe i forbindelse med ejerskifte? 

Ejendomsmæglerne skal indsamle data, og disse kan de finde 99% på hjemmesiden nu. 



Granhøj 3: Kan man ikke opfordre til at man går i den rigtige side? 

Blodhøjvej 14: Ditto.  

Bestyrelsen opfordrer til at man overholder de generelle regler i færdselsloven. 

Afgørelse: 

Formandens beretning blev enstemmigt godkendt. 

 

3. Regnskab 

Kassereren gennemgik regnskabet. 

Kommentarer:  

Ingen 

Afgørelse: Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 

4. Indkomne forslag 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

5. Budget - herunder fastsættelse af kontingent 

Kassereren gennemgik det fremlagte budget for 2025. 

Bestyrelsen foreslår, at kontingentet fastholdes på 1.600 kr. pr. parcel for 2025. 

 

Kommentarer:  

Kløverengen 3: Hvad består Kontorudgifter af? Det er vores regnskabs- medlemssystem. 

Granhøj 4: Bestyrelsesmiddag: Revisorer diskuteret internt, og synes også at det er en god ide.   

Bøgevej 42:Er klimaprojektet afsluttet? Bestyrelsen: Projektet er lukket, men det kan ikke 

udelukkes at der kommer flere projekter. Der vil dog stadig være driftsomkostninger. Disse ligger 

under ”Diverse arbejder vedr. vej og anlæg” 

 

Afgørelse: Budget og kontingent blev vedtaget uden kommentarer. 

 

6. Valg til bestyrelse, revisor og suppleanter 

På valg: 

• Formand: René Kirkeskov Olesen (genvalgt) 

• Bestyrelsesmedlem: Bent Müller (genvalgt) 

• Bestyrelsesmedlem: André Engmann Linderstrøm-Lang (genvalgt) 

• Revisor: Dorte Krusaa (genvalgt) 

• Bestyrelsessuppleant: Nikolai Koldegaard (nyvalgt) 



• Revisorsuppleant: Ubesat 

Kommentarer: 

Bestyrelsen opfordrede til, at flere meldte sig til bestyrelsen, så den sidste ubesatte plads kunne 

besættes. 

 

7. Eventuelt 

Bestyrelsen: Er der i grundejerforeningen stemning for at indbyde til møde angående 

indbrudsforebyggelse: Ja tak, lad os sætte det i gang. Bestyrelsen undersøger og sætter i gang. 

Der opfordres til at bruge nabohjælp-appen og til at tale med dine naboer. Den største dæmper på 

indbrud er et godt forhold til dine naboer. 

 

Granhøj 4: Der er en nabo, der begynder at bruge sin grund som losseplads. 

Bestyrelsen: Vi har haft møde med kommunen, sammen med andre grundejerforeninger, hvor 

samme problemstilling blev bragt op. Hverken kommune eller GF kan gøre noget, medmindre der 

er rotter eller forurening. 

Bestyrelsen: Vedligeholdelse af træer bag Hasselvej: 

Der er grundejere der har rettet henvendelse til bestyrelsen for at opfordre til beskæring af træerne 

på grundejerforeningens område.  

Ifølge lokalplanen for området skal der være træer, men de skal vedligeholdes og stilen fra tidligere 

(sommerhuskvarter-vibe) skal bibeholdes. 

Bestyrelsen har planlagt at få en gartner til at gennemgå området og indstille til hvad der skal 

udføres. 

 

Helle Bøgevej 16 & Martin Bøgevej 42: God tilgang at få professionel vurdering også for at 

bibeholde udtryk. Således undgås det, at det er følelser, der dikterer. 

Det henstilles til gående at benytte den ”rigtige” side af vejen.  

Lad os alle hjælpe hinanden, men bestyrelsen forsøger at få alle GF’er til at deltage i 

informationskampagne, i forbindelse med etablering af hastighedstiltag. 

 

Referent: Bent Müller 

Dirigent: Steen Elmue 

 

Bilag 1 - Formandens beretning 

 

Steen Elmue (Mar 25, 2025 11:48 GMT+1)
Steen Elmue
Bent Müller (Mar 25, 2025 13:05 GMT+1)
Bent Müller
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